

Az osztrák

Gróf Vetter elnök nyitotta az ülést, Pa hogy a birodalmi gy...

A tengerész-önkentesek sorsa

— Az Egyetértés tudósítójától. — Itt van előtűnik két levél. Mind a kettőt Klein Frigyes írta, az a szerencsétlen magyar fiu, a ki mint gépész-önkentes szolgált Poldán és a ki nemrég öngyilkos módon vetett véget életének.

Kedves Ottó! Kötetességemnek tartom tőled, ki ide szándékozol jónni, azon újtársokra figyelmeztetni, melyek az év folyamán történtek. Ezután az önkentesek 6 heti ünnepi ünnepsége után 6 hónap tanyafolyamot végezve, huszétkor mint altiszték lesznek 4-5 hónapra behajózva.

Kedves Ottó! A hat heti kiképzés alatt nem szabad a kaszárnyábul kimozdítani, az élelmezés, bab, rizs, burgonya és más ilyen, nem embernek való kenyérrel, a búzámád a legértékesebb, a mit csak ellophatnak.

Pola, 1901. aug. 28. Pár nappal később a szerencsétlen véget ért fiatal ember újabb levelet írt a barátjának.

Kedves Ottó! Ha csak módomban áll, ne jöjj ide, mert az önkentesek között meg a csillagokat is! Elmondok egy újabb esetet.

Egy hadnagy a fülét zústa össze a kő. Végetes lehet azonban az a sebesülés, mely Zuber, a katonai csapatkórház főorvosát érte.

Ezen ebben a pillanatban akart a vendéglőbe menni Mészáros József békiosztályos és a kidobott Nikitát hozzavágodott. Ebből szótlanos, majd önkéntes kezelték között Mészáros a földre teperte Nikitát, a ki ebben a pillanatban a kezére kötött kést markolatig belevágta a Mészáros mellébe.

Másnap reggel tartott Dr. Darányi Ferencz neppárti 100 szótöbbséggel dr. Berger Ignacz szabadelvével szemben képviselők választották.

A választás napja ellen beadott előterjesztésekre a belügyminiszter azt válaszolta, hogy nem avatkozik a központi választmány hatáskörébe, így tehát a választás 27-én lesz.

Megsebesült: Szelecz Gyula párdányi bíró, a láb-szárára, súlyosan, Molnár Árpád, Felner Károly, Berényi színesönvendék és több kocsis.

Köbölkut: A köbölkuti kerületben, a hol Szauder Károly Kossuth-párti jelölt visszalépett, ma a választási elnök Kobek Istvánt, az eddigi kormány-párti képviselőt, egyhangulag megválasztották.

Nagy-Károly: Az itteni pótválasztás Domahidy Elemér és Báthory István neppárti között ma reggel 9 órákor kezdődött.

A baksai választás. A szavazás reggelig tartott. Dr. Darányi Ferencz neppárti 100 szótöbbséggel dr. Berger Ignacz szabadelvével szemben képviselők választották.

A választás napja ellen beadott előterjesztésekre a belügyminiszter azt válaszolta, hogy nem avatkozik a központi választmány hatáskörébe, így tehát a választás 27-én lesz.

A választás napja ellen beadott előterjesztésekre a belügyminiszter azt válaszolta, hogy nem avatkozik a központi választmány hatáskörébe, így tehát a választás 27-én lesz.

Mindenki orvos után, segítés után kiabált. Dr. Kénézy Gyula hírtelen előteremt. Békocsira tette az eszméletlenül levő leányt a kózkórházba.

A szerencsétlen leányt Pottermann Teréznek hívják. Tizenkét éves hajdun. Hajdu-Szoboszlóra való, a honnan beteg testvérét, Kés Balintét ma hozta be a kórházba gyógykezelté véget. Mikor a huszárzás körül szorongott tőmeg a kisonához szorította a szót a kórház alá került, már hazafelé menten volt.

A választás napja ellen beadott előterjesztésekre a belügyminiszter azt válaszolta, hogy nem avatkozik a központi választmány hatáskörébe, így tehát a választás 27-én lesz.

Ú-Becse készülődései. Ú-Becsen holnap lesz a pótválasztás, de már is nagy az izgalom úgy ott, mint a szomszéd községekben.

Megtámadott mandátum. Az éreklényvári választást, melynek alkalmával Timon Ákos szabadelvért jelölt választotta a neppárti szavazók tömege nem engedte az ura elé úgy, hogy a neppárti Komies Pál többséggel jutott, a szabadelvért jelöltet támadta meg.

Megvárakozott mandátum. Az éreklényvári választást, melynek alkalmával Timon Ákos szabadelvért jelölt választotta a neppárti szavazók tömege nem engedte az ura elé úgy, hogy a neppárti Komies Pál többséggel jutott, a szabadelvért jelöltet támadta meg.

Az ezredéves kulturális alapítvány kamatait szegycszemre alapítása óta még nem adta ki a főváros.

Az ezredéves kulturális alapítvány kamatait szegycszemre alapítása óta még nem adta ki a főváros.

Az ezredéves kulturális alapítvány kamatait szegycszemre alapítása óta még nem adta ki a főváros.

Az ezredéves kulturális alapítvány kamatait szegycszemre alapítása óta még nem adta ki a főváros.

Az ezredéves kulturális alapítvány kamatait szegycszemre alapítása óta még nem adta ki a főváros.

A VÁLASZTÁSOK.

Lassan-lassan lefogy a száma azoknak a kerületeknek, melyek még nem választották képviselőt. A mai nap választásai után immár csak nyolcz pótválasztás van még hátra.

szek sorsa

Gróf Vetter elnök ma d. e. 1/12 órakor megnyitotta az ülést. Parlamenti körökben fejtett, hogy a birodalmi gyűlés megnyitása alkalmával sem a képviselőház, sem az uralkodó elnöke nem emlékezett meg Mac Kinley elnök haláláról. Ennek az az oka, hogy a házelnökkel tartott megbeszélés alkalmával gróf Gochowski külügyminiszter azt a nézetet fejtette ki, hogy most már nem volna idősebb (1) az ilyen megemlékezés.

A beérkezett iratok felolvasása után Schiecher és társai a Löwenfeld-est dolgában interpellálják az igazságügyminisztert és rosszalják, hogy az igazságügyminiszter a szükséges levő Löwenfelddel tárgyalásokba bocsátkozott a salvus conductus megadásá iránt.

Ötör és társai a katonatisztok párbaja és becsületbírósága ügyében interpellálnak. Kaiser és társai Ausztria-Magyarországnak a háború illetékes való állásfoglalása ügyében terjesztnek elő interpellációt és kérdik a miniszterelnököt, vajjon a kormány a külügyminiszterrel szándékozik-e teljes nyomatékkal odahatni, hogy Ausztria-Magyarország foglaljon állást a mellett, hogy Anglia ráhagyja a választott bíróság utján végre befejezték és hogy Angliát rábírták, hogy az emberi és népjogi követelményeinek megfeleljen.

Schiecher és társai a francia revolutióknak Ausztriában való telepedése ügyében interpellálnak és kérdik, vajjon a tárgyan már nyugot-tak-e be kérelmeket és a kormány adott-e ki engedélyeket.

Az utóbbi követelt a lelkészválasztásnál 376 szavazatot adtak be, 125 szavazatot üres volt. Megválasztották első alelnökül Krieger képviselőt, a német néppárt vezetőit 120 szavazattal. Az elnök kéri őt, hogy foglalja el a lelkési székot.

Kaiser alelnök beszédet mond az iránta tanúsított bizalomért. Mielőtt Kaiser beszédét kezdte, a nagyméretű lengyelök és szlovák elhagyatás a termet.

A ház folytatja Forstnak a vámtarifára vonatkozó sereg indítványát tárgyalást. Lecher képviselő szól fel.

Forst képviselő sürgetési indítványának folytatásos tárgyalásában Lecher képviselő kijelenti, hogy nincs kérelme, hogy gróf Billerott a német vámtarifajavaslat kivételével az az érvelés, hogy ezáltal a német iparban megkülönböztetést, ha a szerződés teljes túlnyújtásának elide az akar válni. Szó előzetes a miniszterelnöknek abban a feltevésben, hogy a parlamentel hitváts a kormányt jóváhagyóan követelések ellen való harcban támogatni; másrészt azonban kötelese lett volna a kormányt kereskedelmi programjának előbb nyilatkoznia. Szóhoz a Badeni-ide magyar képviselő, a melynek elmondásánál meg már az új események és a német el fogadását a németek elöbortozására akadályozta meg.

Krieger képviselő utasítanak az előtte szólóval és konstátia, hogy az új események voltak ugyan a kiegyezés a bizottságban tárgyalni, de nem határozták el, hogy annak második olvasásánál mellette fognak szavazni. Hozzánk kérésüket Magyarországgal csak akkor lehetne kötni, ha azt szellemében és tartalmában is keresztül lehetne vinni. A szónok utó szóra a botrányos következményekre, a melyek a német kereskedelmi szerződésnek a közvetett vámtarifajavaslat alapján való elfogadása folytán az osztrák ipart és mezőgazdaságot éri és a német vámtarifai követelések következtében fellépett kedvezőtlen állapotokat részben kifejezték a tudósítások, a melyek szerint az osztrák Ausztria gazdasági érdekeinek megrövidülése. A szónok előzetes a miniszterelnöknek azt a kijelentést, hogy Ausztriának a maga lábjára kell állnia. Ez azonban nemcsak a kereskedelmi szerződés kérdésében, hanem külpolitikában is így legyen. Ausztriának össze kell gyűjtenie összes erőt és nem szabad azokat felhasználnia a csak német és szlovák elleni tiltó harcban. Oly kormányra van szükségünk, mely egyformán jóakarattal viseltetik az állam összes nemzetiségének jogok kivételével szemben. (Tetszés és taps.)

Chlari Németország és Ausztria szoros gazdasági és szellemi viszonya mellett nem kérelmezte a vámtarifát a két állam között. Reméli, hogy a kereskedelmi szerződés létrejött, de még nem figyelmeztet arra, hogy a szerződés tárgyalásánál az osztrák állampolgárok szándékát föl kell tartani, hogy Ausztria érdekei Magyarországgal javára határoba ne kerüljenek.

A szót ezután berekesztették Kozlovskij vezetésűnek a német vámtarifáról foglalkozó és hangsúlyozza, hogy ha idejében nem gondoskodunk érdekeink védelmére, elkerülhetetlen a visszahátréplést kell tartani a politikai téren. E tartáshozatala katasztrófát jelentene gazdasági életünk és nem maradhatna retorzió nélkül a mi részünkre. Szóhoz az állategészségügyi kérdéssel foglalkozó és hangsúlyozza, hogy a Németországgal való kereskedelmi szerződés csak a lejjebb véghatás biztosítása mellett lehet hasznosnak arra, hogy a szerződés teljes körűségét megőrizze, hogy a magyar ország 1867 óta pusztán politikai tekintetből szavazott, dacára arra hogy hátrányoknak, melyeket a megőrzésig szenvedett. A szónok hangsúlyozza az egészségügyi rendőri intézkedések szigorúbb kezelésének szükségét Magyarországon szemben is és indítványozza, hogy Forst indítványát a kiegyezési bizottsághoz utassák. (Tetszés.)

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

Indítványt sürgetésig ezután elfogadják és az indítványt a kiegyezési bizottsághoz utassák. A legközelebbi ülés kezdődött 11 órakor lesz. Kezden a ház ülésének megnyitása előtt az addiggyi bizottság tart ülését, az ülés után pedig este 7 órakor a költségvetési bizottság.

A kongresszus. Az 1902. évi állami költségvetés előirányzatát a minisztertanács a napokban állapította meg. Ebben az előirányzatban a nem katonai kiegészítő kongresszusok egyenként ezerévezredes korona erejűek van felvéve.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az 1848. XX. l. c. Eötvös Péter Elek teológiai tanár. 4. Az iskolák és a protestánsok. Felolvassa Hamar István teológiai tanár. 5. Polg. ügyek. Előterjeszt a titkár. G. Indítványok. Közelebbi és előforduló. Az értekezlet nyilvános. Az előadások után ezmeszere. Az értekezletre az egyházkerület és a budapesti egyház tagjait, valamint az érdeklődőket meghívja az elnök.

Egyházi értekezlet. A reformátusok dunamelléki egyházkerülete — mint már jeleztük — ez év október 21-én délután 5 órakor a Lónyay utcai ref. főgimnázium díszteremében egyházi értekezletet tart a következő tárgyszorral: Közelebbi és előforduló utó: 1. Megnyitó beszéd. Szilassy Aladár érseki elnök. 2. Belmunkai munkásság és belmunkai szervezkedés. Felolvassa Szoós Farkas teológiai tanár. 3. Protestáns ügyek és az

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE

A soproni építő- és földhitelbank csődje. Sopronban nagy konsternációt keltett...

A soproni építő- és földhitelbank 1872-ben alapították...

A bankbukás állandó igazgatóságban tartja a közönséget...

A csődbe került építő- és földhitelbank hivatalnokainak vallomása szerint...

Az osztrák-magyar-bank állása október 15-én volt...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Takonykőr. Fiumébeli távírtózatok, hogy a város épén...

IPARÚGYEK.

A magyar borsiparok országos egyesülete Wolfner Tivadarnak országgyűlési képviselői...

A határidőpiacozás mérésekkel ültet mellett az irányzat némileg lecsendesedett...

A mai tőzsdén ismét kedvelten hangulat uralkodott a forgalom pedig...

A piacozás már pár nappal ezelőtt megállt és tegnapi napig...

Az utózsde helyi eladásokra hágydott volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 620.50...

A mai készáru-piacozás mintegy 28.000 mm. buza kelt el változatlan áron...

IPARÚGYEK.

A magyar borsiparok országos egyesülete Wolfner Tivadarnak országgyűlési képviselői...

A határidőpiacozás mérésekkel ültet mellett az irányzat némileg lecsendesedett...

A mai tőzsdén ismét kedvelten hangulat uralkodott a forgalom pedig...

A piacozás már pár nappal ezelőtt megállt és tegnapi napig...

Az utózsde helyi eladásokra hágydott volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 620.50...

A mai készáru-piacozás mintegy 28.000 mm. buza kelt el változatlan áron...

IPARÚGYEK.

A magyar borsiparok országos egyesülete Wolfner Tivadarnak országgyűlési képviselői...

A határidőpiacozás mérésekkel ültet mellett az irányzat némileg lecsendesedett...

A mai tőzsdén ismét kedvelten hangulat uralkodott a forgalom pedig...

A piacozás már pár nappal ezelőtt megállt és tegnapi napig...

Az utózsde helyi eladásokra hágydott volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 620.50...

A mai készáru-piacozás mintegy 28.000 mm. buza kelt el változatlan áron...

IPARÚGYEK.

A magyar borsiparok országos egyesülete Wolfner Tivadarnak országgyűlési képviselői...

A határidőpiacozás mérésekkel ültet mellett az irányzat némileg lecsendesedett...

A mai tőzsdén ismét kedvelten hangulat uralkodott a forgalom pedig...

A piacozás már pár nappal ezelőtt megállt és tegnapi napig...

Az utózsde helyi eladásokra hágydott volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 620.50...

A mai készáru-piacozás mintegy 28.000 mm. buza kelt el változatlan áron...

1901

Magyar Gy. Debrezen. K. Tapolcsány. Bony. Fej. Zs. Spittal. Ló. Kass. Steiner Gy. Szeged. Leitgeb J. Sz. P. Ladány. Bartók Zsigmond S. Borsányi Gy. Rajner J. Lichtenfeld I. Buzsácz.

Metropole szálloda. Kattowitz. Herzog A. Liskó J. P. Vacs. Dr. Dombosi G. Deutse K. Borsányi. Milek M. Temesvár. Básthy I. Krausz H. Rosenberg L. Spitzer A. Fozsony. Nyitra. Dirzer H. K.

M. KIR. OPERAH. Évi b. 112. Havi 1. Budapest, 1901. október 1. Hoffmann me...

NEMZETI SZINHA. Eri bérlet 18. Budapest, 1901. október 1. A város talaj...

A budape. Időjárás borult. A budapesti áru- és értéktőzsde.

Időjárás borult. A budapesti áru- és értéktőzsde.

Időjárás borult. A budapesti áru- és értéktőzsde.

Időjárás borult. A budapesti áru- és értéktőzsde.

Időjárás borult. A budapesti áru- és értéktőzsde.

Időjárás borult. A budapesti áru- és értéktőzsde.

1901

Maga Gy. Debrezen. - Világh L. Tokol. - Halathy Gy. K. Tapolcsány. - Benes L. Nyiregyháza. Bay F. Jászberény. Fejed Zs. Spittal. - Lob F. Múterstadt. - Polinsky E. Kassa. - Steiner Gy. Keszthely. - Babó I. Arad. Ujj J. Szeged. - Leitner J. Esztergom. Kohn B. Bécs. Gyémánt S. P. Ládny. - Bartalos I. Pápa. - Gerson A. N. Kőrös. Zeigmond S. H. Buzsármény. - Cséj L. Gyula-keszi. Karsay J. Győr. - Rajner J. Ezergetom. - Rajacic M. Dalja. Liechtenfeld I. Budaest.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 19-én. Évi b. 112. Havi b. 10. Budapest, 1901 okt. 19-én.

Hoffmann meséi. Fantasztikus opera 3 felvonásban, egy felvonással. Eredeti szövegét Zenei szerző: Fejér Jenő.

Katalin. Feredi nagy operett 3 felvonásban, egy felvonással. Eredeti szövegét Zenei szerző: Fejér Jenő.

Színházi játékok. A magy. kir. operaház műsora: Vasárnap Bajazók. A népszínház műsora: Vasárnap d. u. A toloncz, este Katalin.

Vár-színház. Idény b. 8. Havi b. 8. Budapest, 1901 okt. 19-én. Az egér. Vigjáték 3 felvonásban. Irta Pallafior. Ford. Fái J. Béla.

Nemzeti színház. Irta Brieux. Fordította Fábán István. Semélyek: Moissandé, Lendvayné Clotilde, Sacsavayné Moissand Mártha Ligeti J.

Urania. Magyar tudományos színház. Budapest, 1901 okt. 19-én. A Canaris tanár és Albany kasszony mutatónyokkal kísért előadása.

A XIX. század réjtelye. Minden délután. Minden este. katonazene. Losonczi RÁZS RUDI hangverseny. KEINER MIKSA kávé.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 19-én. Az alfalfa. Páldyágyertés vigjáték 1 felv., irta: ifj. Bokor József. Személyek: Mákó B. Hegedűs, Margit, Pálacs, Csopas, Penelope, Cyprius, Lypias, Domocos, Paachis, Calyx, Pyrrhia, Lampeas, Pentekosz, Aristippos, Oltaros.

KISFALUDYSZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 19-én. Fedora. Kezdete 7/8 órakor.

Színházi játékok. A magy. kir. operaház műsora: Vasárnap Bajazók. A népszínház műsora: Vasárnap d. u. A toloncz, este Katalin.

Vár-színház. Idény b. 8. Havi b. 8. Budapest, 1901 okt. 19-én. Az egér. Vigjáték 3 felvonásban. Irta Pallafior. Ford. Fái J. Béla.

Nemzeti színház. Irta Brieux. Fordította Fábán István. Semélyek: Moissandé, Lendvayné Clotilde, Sacsavayné Moissand Mártha Ligeti J.

Urania. Magyar tudományos színház. Budapest, 1901 okt. 19-én. A Canaris tanár és Albany kasszony mutatónyokkal kísért előadása.

A XIX. század réjtelye. Minden délután. Minden este. katonazene. Losonczi RÁZS RUDI hangverseny. KEINER MIKSA kávé.

Folies Moderne Mulató. VIII., Kerepesi-ut 63. Megnyilik szombaton e hó 19-én.

KIRÁLY-KÁVÉHÁZ. Király-u. 41. sz. a főváros egyik legelőzesebb kávéháza.

Megnyit az új INHALATORIUM (Belégő-zintézet). Dr. PAJOR vizgyógyintézetében. Budapest, VIII., Szentkirályi-utca 14. sz.

Szombaton, november hó 16-ikán a föv. vigadó nagytermében PADEREWSKI J. zongoraművész egyetlen hangversenye. Jegyek a „HARMONIA” szeméni és zongorakereskedésben, IV., Váci-utca 20. sz. kaphatók. 42394

Halálos ítélet! „MORT” poloska-irtó szesz. kiválóan sikerült vegyi összetételű fogva, fölmutja az összes eddig létező szeszetek, amennyiben nemcsak a poloskát, hanem azok petéit is véglegesen kirtja ki. „MORT” legyekből fölolt sem hagy hátra, tehát még a legfinomabb botorkónál és tapétáknál is bátran használható.

„MORT” mindenemű rovarirtópor. Poloskák, bolhák, legyek, szúnyogok est. legfőbb-sabban hat elenzere. - Ezen por kiváló szolgálatot tesz mely elleni védekezésnél. Egy doboz ára 40, 80 és 160 fillér.

„MORT” csótány és sváb bogárrirtó por. az egyedül szer. melynek segítségével ezen kellemetlen rovarok 2 nap alatt teljesen kipusztulnak. - E porral készült halylevelek a főleg nagy mennyiségű többi Nem mérgező! Egy doboz ára 40, 80 és 160 fillér.

MAJTHÉNYI BÉLA drogista és vegykészletmek üzletében Budapest, IV., Egyetem-utca 11. (A Gróf Károlyi palotával szemben) a m. kir. honvéds. csapatok és intézetek névelőintézetében.

Megnyit az új INHALATORIUM (Belégő-zintézet). Dr. PAJOR vizgyógyintézetében. Budapest, VIII., Szentkirályi-utca 14. sz.

Cóvárosi Orfeum VANOLA A 4 Maisano OLLY JOLLY. Guerrero Conchas O. K. Sato Fioccati Mörbitz. Az előadás 8 órakor kezdődik.

BUTOR minden kivételben oltcsón részletfizetésre POLLAK N. IGNÁCZ VI. Törzs-körút 23. Nagy képes arajjegyek 40 fillér. 42331

Vizállítás, 1901 okt. 18-án. Pannos + 78 < 2, Lima + 308 < 10, Bécs + 66 < 12, Pozsony + 154 < 30, Kóniaróm + 232 < 20, Budapest + 201 < 4, D. Spilány + 224 < 16, Gombos + 248 < 20, Ujvidék + 170 < 22, Zimony + 166 < 4, Pannocsa + 159 < 4, Drenova + 141 < 3, Orova + 214 < 2, Vágy + 62 < 4, Szered + 307 < 10, Dráva + 62 < 10, Zákány + 35 < 1, Barca + 116 < 4, Szava + 115 < 1, Mitrovica + 304 < 29.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1901 okt. 18-án reggel 7 órakor. Az alacsony légnyomás északnyugati helyét megtartotta és egy második depressio kezdődött a turenei tenger felett; az oroszországi maximum pedig délnyugati felé kiterjeszkedett.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

Időjárás. A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, * = eső, * = köd, ☾ = zivatar.

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arajjegyzése 1901. október 18.

Időjárás borult. Vizállítás reggel 7 órakor 214 cm. Homok reggel 7 órakor + 13 C. Legnagyobb meleg 7.6. 7.68 mm.

A budapesti aru- és értéktőzsde szokása szerint készítésben 50 fillér-kint. - A minőségi súly hektolitereként és kilogrammként.

Table with columns for various goods (Rosa, Arpa, Zab, Tengeri, Eszencia) and their prices in different units (kg, 50kg, 100kg).

II. Szemmelő arajjegyzék. Rosa 50 kg-kint 8.22, Arpa 50 kg-kint 7.12, Zab 50 kg-kint 7.20, Tengeri 50 kg-kint 5.20, Eszencia 50 kg-kint 6.90.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

IV. Hőmérséklet-felvétel. Pannocsa 50 kg-kint 12.50, Arpa 50 kg-kint 11.50, Zab 50 kg-kint 11.50, Tengeri 50 kg-kint 8.50, Eszencia 50 kg-kint 10.50.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

III. Záloglevélek és kibocsátások. Budapesti értéktőzsde. Arajjegyzék.

